

ERRATA.

For Gualtheria, read Gaultheria,	132
For Oleo-Resinous Terebinthinæ, read Oleo-Resinæ Terebinthinæ,	164
For Gallæ, read Galla, U. S.	190
For Eaphorbia, read Euphorbia,	213
For Oleum Rosmarinii, read Oleum Rosmarini,	282
For Asclepias tuberosa, read A. tuberosa,	347
For Cinchona pallidas, read C. pallida,	421

105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.

123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.

145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.

152.
153.
154.
155.
156.